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Δια της Βουλής των Ελλήνων

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ.3159/7-11-2018 Ερώτηση 

Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ.3159/7-11-2018 Ερώτησης που κατέθεσε η Βουλευτής κ. 
Φ.Αραμπατζή, σας  γνωρίζουμε  κατά λόγο αρμοδιότητας τα ακόλουθα:

Η  Ε.Γ.  Σ.Δ.Ο.Ε.,  σύμφωνα  με  την  κείμενη  νομοθεσία,  έχει  ως  αποστολή  την  αποκάλυψη  και
καταπολέμηση εστιών οικονομικού εγκλήματος ιδιαίτερης βαρύτητας και σημασίας, με σκοπό την
πρόληψη των σχετικών παραβάσεων και παράνομων πράξεων, την οικειοθελή συμμόρφωση των
υπόχρεων,  τη  δίωξη  των  υπευθύνων  παραβατών,  καθώς  και  την  προστασία  γενικότερα  των
οικονομικών  συμφερόντων  του   Ελληνικού  Δημοσίου,  της  εθνικής  οικονομίας,  της  Ευρωπαϊκής
Ένωσης  (Ε.Ε)  και  εν  γένει  του  κοινωνικού  συνόλου.  Μεταξύ  των  αρμοδιοτήτων  της  ΕΓ  ΣΔΟΕ
περιλαμβάνεται ο έλεγχος εφαρμογής των διατάξεων του Ν. 3446/2006 για την κυκλοφορία των
ελληνικών  και  αλλοδαπών  φορτηγών  οχημάτων,  ιδιωτικής  και  δημόσιας  χρήσης  και  στις
διενεργούμενες με αυτά μεταφορές καθώς και των λεωφορείων ελληνικών και αλλοδαπών, ιδιωτικής
και δημόσιας χρήσης όπως τροποποιήθηκε με το αρ. 36 του Ν.4313/2014.
Στο πλαίσιο αυτό στελέχη της Ε.Γ. ΣΔΟΕ συμμετέχουν σε ομάδα εργασίας που έχει συσταθεί στη Δ/
νση Οδικών Εμπορευματικών Μεταφορών, του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών με έργο τη
«Σύνταξη του δευτερογενούς  πλαισίου  καθ’  οδόν ελέγχων».  Συγκεκριμένα  διαμορφώνεται  η νέα
Υπουργική απόφαση που θα περιγράφει την διαδικασία επιβολής και είσπραξης προστίμων, ανά
όργανο ελέγχου,κατ’ εφαρμογή του άρθρου 48 του Ν.4313/2014. Επίσης στελέχη της Ε.Γ. ΣΔΟΕ
συμμετέχουν σε ομάδα εργασίας που έχει στόχο τον σχεδιασμό εκπαιδευτικού προγράμματος και
την  σύνταξη  Κοινής  Υπουργικής  Απόφασης  για  την  διαδικασία  επιμόρφωσης  ελεγκτών,  στην
εφαρμογή της νομοθεσίας οδικών μεταφορών επικίνδυνων εμπορευμάτων.

Η Ε.Γ. ΣΔΟΕ έχει εκπονήσει επιχειρησιακό σχέδιο σχετικά με την διαδικασία έλεγχου των οδικών
εμπορευματικών  μεταφορών  ,φορτηγών  Δ.Χ.  και  φορτηγών  Ι.Χ.  καθώς  και  των  λεωφορείων
ελληνικών  και  αλλοδαπών,  ιδιωτικής  και  δημοσίας  χρήσης  και  στο  οποίο  γίνεται  αναφορά  στο
καθεστώς λειτουργίας, το νομοθετικό περιβάλλον, τις επιπλέον ελεγκτικές διαδικασίες που αφορούν
τις οδικές εμπορευματικές μεταφορές από μεταφορείς που είναι εγκαταστημένοι σε άλλη κοινοτική
χώρα, είναι κάτοχοι κοινοτικής άδειας του ΕΚ 1071/2009 και εκτελούν εθνικές οδικές εμπορευματικές
μεταφορές στην Ελλάδα, υπό τις προϋποθέσεις των όσων αναφέρονται στον ευρωπαϊκό κανονισμό
ΕΚ  1072/2009  (Ενδομεταφορές-  CABOTAGE).  Γίνεται  επιπλέον  ειδική  αναφορά  στον  έλεγχο
διενέργειας Διεθνών Εμπορευματικών Μεταφορών, από μεταφορείςχωρών (δικαιούχος πολυμερών
αδειών ΕΔΥΜ), που είναι ενταγμένες στην ΕΔΥΜ-CEMT-ECEMT και διενεργούν μεταφορές βάσει
των όσων προβλέπονται στην Ευρωπαϊκή Διάσκεψη Υπουργών Μεταφορών ΕΔΥΜ. 
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Η  Ε.Γ.  ΣΔΟΕ  έχει  προγραμματίσει  την  εντατικοποίηση  των  ελέγχων  που  αφορούν  τις
εμπορευματικές  μεταφορές  στο  πλαίσιο  της  αποστολής  της  για  καταπολέμηση  του  οικονομικού
εγκλήματος και την προστασία των συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου.

                                                                                             Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

                                                                                                        Κ.ΠΑΠΑΝΑΤΣΙΟΥ

 
        
                                                                                                                                  
                                                                                                                                  
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού
3. Γραφείο Γεν.Γραμ. Πληροφ.Συστημάτων
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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